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Ben je mantelzorger (geweest)?

45%

Uitkomst vragenlijst mantelzorg
vanuit 14 vragenlijsten

Wie is deze persoon?

Wat is de leeftijd? kan de mantelzorgtaken goed
combineren met dagelijkste activiteiten
en/of werk.

36%
vind het lastig om de mantelzorgtaken te
combineren, maar voelt zich niet
overbelast.

9%
Is overbelast geraakt door het
combineren van het mantelzorgen met
de dagelijkste activiteiten en/of werk

BEKENDE MOGELIJKHEDEN VOOR MANTELZORGONDERSTEUNING

www.helpmijzorgen.nl MEE Mantelzorg
Dag van de
Mantelzorg

Casemanager
dementie

Alzheimercafé

De mantelzorgwaardering van 2022 is de
Dordtpas met daarop €100,-. Mantelzorgers
kunnen dit bedrag besteden bij alle
organisaties en winkels die bij de Dordtpas
zijn aangesloten. 

40% is blij met deze waardering

60%
zou liever een bon krijgen om naar
eigen invulling te besteden

Er zijn speciale mantelzorg-
parkeerregelingen. Mantelzorgers kunnen
een tegemoetkoming in parkeerkosten
ontvangen. 

De meerderheid geeft aan hiervan op de
hoogte te zijn, maar er geen gebruik van te
maken en hier ook geen behoefte aan te
hebben. 

4 6 7 4 4

'Ik denk dat mantelzorgers soms flink overbelast zijn, begrijp ook uit mijn omgeving dat

mantelzorgers niet alle wegen weten voor het aanvragen van hulp of de Dordt pas.'


